


NATURE DES ACTIVITES DU CABINET IBIG SARL
 
IBIG  (International Business Innovator Group) Sarl est une société Béninoise d’ingénierie électrique et énergétique spécialisée dans la conception (études de faisabilité) et la réalisation (les études techniques détaillées, fourniture et installation)  des infrastructures énergétiques. IBIG est régulièrement installée au BENIN, immatriculée au Registre de Commerce N°RCCM RB/ABC/14 B 320

1) DOMAINE DE COMPETENCES
Nous intervenons dans les domaines suivants :
· Energie Electrique : Conception, dimensionnement et réalisation des réseaux de distribution de l’énergie électrique HTA et BT ;
· Conception des fiches d’enquête et réalisation des études d’impact environnemental et Social ;
· Systèmes solaires photovoltaïques : Conception, dimensionnement et réalisation des systèmes solaires photovoltaïques domestiques et décentralisés, des systèmes de pompage solaires et des systèmes d’irrigation avec les logiciels PVSYST, HOMER, MYECODIAL … ;
· Maintenance des installations photovoltaïques : entretien et recyclage des batteries solaires, maintenance des panneaux solaires, des onduleurs, des contrôleurs solaires ;
· Efficacité énergétique : Cartographie des gisements d’économies d’énergie dans les industries et les bâtiments publics, conception d’un plan de comptage, élaboration et pilotage d’un plan d’Efficacité Energétique, Mise en place et suivi d’un système de Management de l’Energie, Dimensionnement et installation des batteries de compensation d’énergie réactive ;
· Etudes et développement de projets de biogaz et de mini-centrale hydroélectrique ; 
· Etudes et réalisation des réseaux hydrauliques d’adduction d’eau potable ;
· Gestion de projets et gestion axée sur le résultat ;
· Etudes et développement des projets de valorisation énergétique des déchets solides ménagers et des boues de vidange ; 
· Bâtiment et travaux public (BTP) : plomberie sanitaire, électricité courant fort et courant faible (téléphonie et informatique), études et réalisation des installations de Climatisation de types DRV, à eau glacée et individuel ;
· Promotion et distribution des équipements solaires : Climatiseurs solaires, réfrigérateurs solaires ;

2) POLITIQUE TECHNICO-COMMERCIALE  

Le désir ardent de ses promoteurs est de permettre à nos sociétés et organismes béninois ou d’ailleurs de se mettre au diapason des nouvelles technologies par un apport de prestations de services de qualité et un transfert de compétences et de technologie.
Pour ce faire, IBIG a mis en place le plan d’action suivant :
· Analyse des problématiques et des besoins de ses clients, définition de solution adéquate et mise en œuvre de système performant ;
· Développement d’une écoute permanente de ses clients ;
· Développement d’un vaste réseau de partenariat durable avec ses fournisseurs ;
· Investissement sur la formation des cadres et dans l’acquisition des matériels de travail ;
· Garantie de la qualité des prestations et respect de ses engagements par le développement d’un service de contrôle adéquat et de suivi fiable et rapide et à long terme ;
· Intégration des talents de la jeunesse Béninoise.

3) RESEAU DE PARTENAIRES ET FOURNISSEURS

[bookmark: _GoBack]L’efficacité d’IBIG Sarl passe aussi par ses diverses relations vers de partenaires (SABER, Ministère de l’Energie, Ministère de la Justice et de la Législation, Ex-ANADER, GIZ, PNUD, AISER BENIN, etc.) de bonne vision qui mettent en commun leurs expériences et leur savoir-faire pour la plus grande satisfaction de leurs clients.  
Notre clientèle est constituée d’institutions et sociétés, tant dans le domaine des Réseaux Electriques, de l’énergie renouvelable en particulier les systèmes photovoltaïques, et du BTP.
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